Ucno gradivo 6.b

TEMA Gozd

CAS 9. teden (25. 5. — 29. 5. 2020) NALOGA (do 30. 5. 2020)
Spoznal/a bo$ | znacilne organizme v gozdu in njihovo povezanost

Ponovil/a pomen gozda za Cloveka

U¢no gradivo

Uc€benik Dotik narave 6 (107-109)

eucbenik-povezava!

Navodilo za delo

Preberi besedilo v uébeniku na str. 108 — Sloji v gozdu

OSNOVNA RAZLAGA - PREPISI V ZVEZEK!

Gozdovi so raznoliki ekosistemi. V Sloveniji so znadilni listnati, mesani in

iglasti gozdovi.

V gozdu lahko zasledimo sloje: kro$nje, debla, podrast, zeliS¢a in tla.

V gozdnih tleh ni rastlin, ker ni svetlobe. Tu zivijo glive, zivali (gliste, dezevniki,
licinke zuzelk) in bakterije. Omogo¢€ajo razkroj opada.

NALOGA (prepisSi vprasanja in na njih odgovori) . Posllji na moj naslov do 30.
5. 2020) danica.fabac@guest.arnes.si

1. Obis¢éi bliznji gozd in zapiSi. POMAGAJ SI S SLIKO 1.

5 dreves

2 grma

3 zelisca

2 zivali v tleh

2 zivali v podrasti

2. Tudi za ¢loveka je gozd pomemben. ZapiSi zakaj?

2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

3. ZapiSi 3 negativne uc€inke ¢loveka v gozdu.



https://eucbeniki.sio.si/nar6/1556/index1.html
https://eucbeniki.sio.si/nar6/1559/index.html

Preberi besedilo v uéneniku na strani 109 in odgovori na vprasanja.

Osnovna razlaga (prepisi v zvezek)

Sonce omogoc¢a delovanje vsakega ekositema. Proizvajalci (rastline) del hrane,
ki jo proizvedejo porabijo zase, del paje na voljo potrosnikom. Potrosniki so
rastlinojedci ali mesojedci.

Razkrojevalci so tudi potrosniki, ki omogoc¢ajo neprestano krozenje snovi.
Organske snovi razkrojijo na mineralne, ki jih ponovno porabijo rastline.

4. Zapisi 3 skupine organizmov, ki so medseboj povezani.

4.1.

4.2.

4.3

5. Kagj sestavlja gozdni opad?

6. Napisi 3 primere organizmov, ki omogo¢€ajo razkroj gozdnega opada.

7. Sestavi 2 prehranjevalni verigi. Uporabi organizmev pravilnem zaporedju.

Sova, hrast, mis, mravlja, gosenica metulja, ptica pevka. Uporabi puscice!
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